



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新泾镇党委、政府 联合出版

正是凝聚奋进时 三十而立再出发

新泾镇举办庆祝中国共产党成立102周年主题活动



为宣讲团讲师代表颁发新泾镇“初心说”宣讲团十周年纪念章



发布《始终不渝的初心诉说》



成立新泾镇区域化党建生态文明专委会



发布长宁“凝聚力工程”建设30周年新泾红色路线



为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章



老党员在老党员的带领下集体宣誓

为庆祝中国共产党成立102周年,动员和激励广大党员干部进一步坚定信念、弘扬正气、担当实干,推动新泾镇高质量发展凝聚共识、积蓄力量,6月27日,新泾镇以“正是凝聚奋进时 三十而立再出发”为主题,举办庆祝中国共产党成立102周年主题活动。

长宁区委组织部副部长、长宁区社会工作党委书记陆敏,上海虹桥临空经济园区发展有限公司党委书记孙胤,上海自然博物馆展教中心副馆长唐先华,华东师范大学生态环境学院党委副书记路葵,武警一支队政治工作部主任王勇,百联西郊党委副书记孙贤嫻,还有来自上海动物园、上海植物园、长宁区生态环境局、长宁区绿化市容局、长宁区低碳办、长宁区河道所、伊顿(中国)投资有限公司、朗绿科技有限公司、适存小学等单位的领导和嘉宾莅临现场。新泾镇领导班子成员,机关各科室、中心、综合行政执法队负责人、基层党组织负责人和新泾镇“初心说”宣讲团、书记工作室等代表出席会议。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕,新泾镇党委书记卞晓清发表致辞。

卞晓清表示,近年来,新泾镇广大党员干部用饱满的状态,昂扬的精神,以高质量党建赋能镇域的发展,开启了崭新的篇章。不忘来时路,谋好未来路。希望各单位、各部门条线要继续在学思践悟、基层治理能力、凝聚发展合力、全面从严治党等方面展现出新泾智慧和力量。一是要以时不我待的紧迫感,学思践悟、凝心铸魂,持续增强贯彻落实党的二十大精神自觉性和坚定性;二是要以不负重托的使命感,深化拓展新时代“凝聚力工程”,精益求精、持续优化基层治理;三是要以永不懈怠的责任感,持续加强党建引领,焕发区域化党建新活力。

永远年轻的老党员 始终不渝的初心诉说

新泾镇有这样一群永远年轻的老党员,他们虽然年近花甲、耄耋,十年来却始终不渝地做着同一件事:将党的声音送到千家万户,把正能量递到广大党员干部群众中。他

们就是新泾镇“初心说”宣讲团。宣讲团于2013年4月26日成立,至今已有10年的历史。10年间,这支基层讲师队伍共有16位平均年龄已超过75岁的老干部、老政工、老教师、老党员,立足新泾这片热土,辛勤耕耘、无私奉献。十年间,宣讲团覆盖了全镇33个居民区和部分社区单位,共作报告1100余场次,受众逾5.5万余人次。

新泾镇将“初心说”宣讲团成立以来的主要讲稿,汇编成《始终不渝的初心诉说》,编辑收录了32篇、21万4千余字,一字一句凝结了宣讲团讲师的智慧和心血。活动中,区委组织部副部长、区社会工作党委书记陆敏,镇党委书记卞晓清发布《始终不渝的初心诉说》。

成立生态文明专委会 凝心聚力打造宜居环境

新泾镇全面落实习近平生态文明思想,始终把良好的生态环境作为镇域鲜明特色和显著优势,努力提升“生态优”这一软实力。乐颐、常馨、中泾三座生境花园相继建成开

放,还有两座生境花园建设也在紧锣密鼓地推进中。厚植生态文明底色,新泾镇让一个个普通的住宅小区变为生态研学的打卡点。今年,新泾镇启动了全市首家“生境博物馆”建设,还将全力推进“生境街镇”试点创建,党建联建共建,充分联动市、区各方资源,同心协力、同频共振。

活动当天,新泾镇联合上海自然博物馆、华东师范大学、上海动物园、上海植物园、长宁区生态环境局、长宁区绿化市容局、长宁区河道所、长宁区低碳办、伊顿(中国)投资有限公司、朗绿科技科技有限公司成立新泾镇区域化党建生态文明专委会,为新泾百姓打造绿色低碳环保、人与自然和谐共生的宜居环境。

边走边感受 “初心文脉”与“生态绿脉”

今年是长宁“凝聚力工程”建设30周年,为深入贯彻落实“人民城市”重要理念,更好地激活镇域发展的“红色动能”,新泾镇以家门口的党群服务阵地和丰富的生态资源为点,把一个个党建引领生态

绿的“风景点”,汇聚串联成惠及新泾居民群众的“幸福线”。

新泾镇党委书记卞晓清、临空经济园区党委书记孙胤,共同发布长宁“凝聚力工程”建设30周年新泾红色路线,少先队员、共青团员、青年党员认领解说点位。

沉甸甸的纪念章,象征着老党员们爱党爱国的精神品质与踏实奋斗的优良作风,也鼓励着广大年轻党员以老同志为榜样,在新时代新征程干事创业中贡献力量。

会上,临空五号街坊第一党支部书记、伊顿(中国)投资有限公司公共事务高级经理陈卓娅,上海交通大学医学院附属同仁医院门诊特需超声联合党支部委员、门诊办公室主任戴云,适存小学党支部书记、校长曹永邹分别作交流发言。

回望百年奋斗路,我们初心不改、心潮澎湃,党旗所指,心之所向。未来,新泾镇将继续以区域化党建联盟为纽带,共谋共商共议、共建共治共享,把全镇各条战线的党员干部群众凝聚起来,为镇域的发展和民生献计献策。